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Sijeme tasky
Batoh
strana 56

Stfihovy plan

Vrchni latka

dvojita vrstva latky

Podsivka

jednoducha vrstva latky

Kobercovy stramin

Vrchni latka

jednoducha vrstva latky

Vlizelin

jednoducha vrstva latky
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Kontrolni ¢tverecek — pfi zvétSeni stfihu si prekontrolujte,
zda uvedeny Ctverecek ma jak na vysku, tak na Sifku presné 1 cm
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1x vrchni latka
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1 cm pfidavek na Svy
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2 cm pridavek na Svy
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Batoh
2x vrchni latka

1 cm pfidavek na Svy
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1 cm pfidavek na Svy

umisténi
rukojeti

Batoh

D

1x vrchni latka
1x podsivka
1x vlizelin
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1 cm pridavek na Svy

Batoh

B

1x vrchni latka
1x podsivka
1x vlizelin
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3 cm pridavek na Svy
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Batoh

C

1x vrchni latka
1x podsivka
1x vlizelin
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umisténi zamku
(vrchni dil)

1 cm pridavek na Svy
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